

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E UM DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO NO PLENÁRIO LOURDES FERREIRA PINTO.

O VEREADOR PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO AGRADECENDO A TODOS PRESENTES, EM SEGUIDA CONVIDOU A TODOS PARA FAZER A ORAÇÃO DO PAI NOSSO.

O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR SECRETÁRIO GILMAR ANTONIO GONZAGA QUE FEZ A CHAMADA NOMINAL, E CONSTATOU A PRESENÇA DOS VEREADORES, JOSE CARLOS PINTO BORGES, GILMAR ANTONIO GONZAGA, CARLOS DANIEL BRAZ DA SILVA, LUIZ ANTONIO DE LACERDA, CARLOS VAGNER GOMES, CEZAR NATALINO DE MOURA, JESUALDO ALVES, PAULO CEZAR VIEIRA DA ROCHA E A AUSENCIA DO VEREADOR JOSE APARECIDO SASSO. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL O VEREADOR PRESIDENTE JESUALDO ALVES, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRESIDENTE VOLTOU A PALAVRA AO SECRETARIO GILMAR ANTONIO GONZAGA PARA FAZER A LEITURA DA ATA ANTERIOR DO DIA SETE DE NOVEMBRO DE 2024, ATA LIDA DISCUTIDA E APROVADA POR TODOS PRESENTES.

O PRESIDENTE PEDIU INFORMAÇÃO SOBRE OS REPAROS NA RUA SATURNINO PINTO AO VEREADOR CARLOS VAGNER GOMES O VEREADOR DISSE QUE OS FUNCIONARIOS ESTIVERAM NO LOCAL, OLHARAM MAIS NADA FOI FEITO E APROVEITANDO PEDIU AO PREFEITO UMA ATENÇÃO ESPECIAL NOS BAIRROS DO MUNICIPIO, PRINCIPALMENTE PRÓXIMO AO PÁTIO DO ALMOXARIFADO DE CIMA, NA QUADRA POLIESPORTIVA (WALDEMAR PINTO RIBEIRO), QUE ENCONTRA-SE COM UM BURACOS NA PISTA E DEVIDO AS CHUVAS, ESTÁ AGRAVANDO A SITUAÇÃO DO ASFALTO, O PRESIDENTE JESUALDO ALVES LEMBROU TAMBÉM DA RODOVIA CID VIEIRA MAGALHÃES QUE FOI PEDIDO PROVIDENCIAS POIS ESTA EM PESSIMO ESTADO.

PROSSEGUINDO O PRESIDENTE JESUALDO ALVES RESSALTOU QUE HAVIA FICADO ACORDADO QUE SERIA COLOCADO EM VOTAÇÃO A LOA/2025 (LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL), MAS DEVIDO INCONSISTÊNCIAS ENCONTRADAS, ACHOU POR BEM OFICIALIZAR O EXECUTIVO PARA CORREÇÃO ADEQUAÇÃO DOS VALORES, E VOLTARÁ NA PROXIMA REUNIÃO.

O PRESIDENTE LEMBROU TAMBÉM QUE ESTÁ AGUARDANDO O PROJETO DO CAEE (CENTRO DE ATENDIMENTO A EDUCAÇÃO ESPECIAL).

OS VEREADORES DISCUTIRAM SOBRE O ASSUNTO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS E O DESTINO DELAS, TAMBÉM SOBRE A CRIAÇÃO DO

CENTRO DO CAEE (CENTRO DE ATENDIMENTO A EDUCAÇÃO ESPECIAL) E SOBRE ALTERAÇÕES QUE PODEM SER FEITA DENTRO DO ORÇAMENTO AINDA NESTE ANO, QUE VÃO BENEFICIAR A EDUCAÇÃO ESPECIAL DO MUNICÍPIO. LEMBRANDO QUE O MUNICÍPIO TEM VÁRIAS CRIANÇAS QUE NECESSITAM DESSE ACOLHIMENTO E INCLUSÃO NA SOCIEDADE.

EM CONTATO COM FUTURO PREFEITO ADEILTON PASCOALINE MAGALHÃES, SOBRE AS EMENDAS IMPOSITIVAS DESTINADAS AO REURB, QUE FOI UMA PROMESSA DA CÂMARA DE VEREADORES PARA COM OS MUNICÍPIES.

O VEREADOR CARLOS DANIEL BRAZ DA SILVA PEDIU MAIS MOVIMENTAÇÃO NAS REDES SOCIAIS DA CÂMARA, PARA QUE A POPULAÇÃO FIQUE ATUALIZADA, O PRESIDENTE RESSALTOU QUE A DIVULGAÇÃO É MUITO IMPORTANTE SIM E QUE SERIA PROVIDENCIADO.

NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E ESTA ATA SEGUE ASSINADA PELOS VEREADORES.